
 
 
 
 
 
 

ΠΟΛΩΝΙΑ 6 ΗΜΕΡΕΣ   
ΚΡΑΚΟΒΙΑ – ΒΑΡΣΟΒΙΑ 

        03/07/2026 -08/07/2026 

 
 
1η Ημέρα Παρασκευή  03/07/2026 : ΗΡΑΚΛΕΙΟ – ΑΘΗΝΑ – ΚΡΑΚΟΒΙΑ  
Συγκέντρωση  στο αεροδρόμιο και πτήση για την εντυπωσιακή  πρώτη πρωτεύουσα της Πολωνίας, 
την  Κρακοβία. Πρόκειται για τις  παλαιότερες πόλεις της Πολωνίας , από τα μεγαλύτερα πολιτιστικά , 
καλλιτεχνικά και τουριστικά κέντρα της Ευρώπης .  Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας Πρώτη γνωριμία 
με την πόλη,  θα περπατήσουμε στα γραφικά πλακόστρωτα δρομάκια τηs  και θα  απολαύσουμε  ποτό- 
φαγητό στα δεκάδες μπαρ και εστιατόρια που κατακλύζουν τη κεντρική πλατεία της. Διανυκτέρευση.  
 
 2η Ημέρα Σάββατο 04/07/2026 : ΚΡΑΚΟΒΙΑ  - ΑΛΑΤΩΡΥΧΕΙΟ ΒΙΕΛΙΤΣΚΑ 

Πρωινό και περιήγηση της Κρακοβίας,   πρώτη πρωτεύουσα της Πολωνίας στην μεσαιωνική περίοδο 
μεταξύ 1038–1569. Χωρίς σημαντικές καταστροφές στους 2 παγκόσμιους πολέμους,  σήμερα 
αποτελεί μνημείο παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς της Unesco. Σχεδόν όλα τα αξιοθέατα της 
μπορεί να τα δει κανείς περπατώντας αφού οι πιο πολλοί δρόμοι της παλιάς πόλης είναι πεζόδρομοι. 
Ενώ είναι γεμάτη με ιστορικά κτίρια, είναι ταυτόχρονα και μια σύγχρονη γεμάτη ζωή πόλη.  

Μετά την περιήγηση, αναχώρηση για εκδρομή στα ηλικίας 700 ετών αλατωρυχεία στη Βιέλιτσκα, 15 
χλμ. νοτιοανατολικά της Κρακοβίας  που αποτελούν μια εκπληκτική, υπόγεια εμπειρία με 300 
χιλιόμετρα υπόγειες   στοές στις οποίες βρίσκονται εκκλησίες σκαλιστές πάνω στο αλάτι, μικρές 
φωσφορίζουσες λίμνες και ξύλινα υποστυλώματα στοών τα οποία είναι αληθινά καλλιτεχνήματα 
μαραγκών της παλιάς εποχής. . Μία στοά μάλιστα έχει διαμορφωθεί σε παρεκκλήσι προς τιμήν του 
Ευλογημένου Κίνγκα, προστάτη Αγίου των εργαζομένων σε ορυχεία. Η «αλατόγλυπτη» εκκλησία έχει 
σκαλιστεί, εξ ολοκλήρου, από τους ίδιους τους αλατωρύχους οι οποίοι έφτιαξαν ακόμη και τους 
πολυελαίους από κρυστάλλους αλατιού. Επιστροφή στην Κρακοβία. Διανυκτέρευση 

3η Ημέρα: ΚΡΑΚΟΒΙΑ  – ΑΟΥΣΒΙΤΣ  
Πρωινό στο ξενοδοχείο    Σήμερα θα επισκεφθούμε την Εβραϊκή συνοικία, Κάζιμιερτς , με τις 7 
συναγωγές , θα δούμε το εντυπωσιακό Βασιλικό Κάστρο στο λόφο του Βαβέλ , τον Καθεδρικό Ναό  με 



τους Βασιλικούς τάφους και την καμπάνα , το Πανεπιστήμιο Γιαγκελονιάν και θα θαυμάσουμε την 
επιβλητική Κεντρική Πλατεία της Κρακοβίας (Rynek Główny) με το περίφημο Συνεδριακό Μέγαρο 
Sukiennice, και τον Ναό της Παναγίας (Kościół Mariacki).  Αφιερωμένη στην Παναγία , είναι ο Ναός 
όπου ο Πάπας Ιωάννης Παύλος II διετέλεσε εφημέριος πριν γίνει Επίσκοπος και αργότερα καρδινάλιος 
. Από το καμπαναριό της εκκλησίας κάθε μία ώρα τρομπετίστας παίζει μία μελωδία που απλώνεται σε 
όλη την Πλατεία .  
Aναχώρηση για το Άουσβιτς . Παρά του ότι έχουν περάσει ογδόντα και πλέον χρόνια από την 
απελευθέρωση των εγκλείστων του κολαστηρίου από τους Ρώσους, το όνομα αυτό εξακολουθεί να 
προκαλεί ακόμα και σήμερα φρίκη. «Auschwitz» είναι η γερμανική ονομασία της Πολωνικής πόλης 
Oswiecim, περίπου 60 χιλιόμετρα βόρειοδυτικά της Κρακοβίας, εκεί όπου οι Ναζί μετέτρεψαν τις 
παλιές στρατιωτικές εγκαταστάσεις στο φρικτότερο στρατόπεδο συγκέντρωσης. Θα επισκεφθούμε 
το μουσειακό χώρο Άουσβιτς/ Μπιρκενάου, , όπου βρήκαν εξωφρενικό θάνατο πάνω από 1 εκ. άτομα 
κατά την διάρκεια του 2ου Παγκοσμίου Πολέμου. Επιστροφή στην Κρακοβία  - διανυκτέρευση.  
 
4η μέρα: ΚΡΑΚΟΒΙΑ – ΒΑΡΣΟΒΙΑ  290km (περιήγηση στην παλιά πόλη).  
Πρωινό  στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για Βαρσοβία. Άφιξη και μεταφορά στο κέντρο της πόλης για 
μια πρώτη γνωριμία με την πολωνική πρωτεύουσα. Θα δούμε το μνημειώδες Παλάτι Πολιτισμού και 
Επιστήμης, σύμβολο της πόλης και δώρο του Στάλιν, θα περάσουμε από τη Βασιλική Οδό και θα 
φτάσουμε στην Πλατεία Κάστρου (PlacZamkowy), απολαμβάνοντας μια πρώτη εικόνα της Παλιάς 
Πόλης, ένα από τα ομορφότερα αναστηλωμένα ιστορικά κέντρα της Ευρώπης., με τα πολύχρωμα 
κτίρια και τα πλακόστρωτα δρομάκια. Στη συνέχεια μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. . 
Ελεύθερος χρόνος για ξεκούραση ή  για βόλτα δίπλα στα τείχη ή για έναν καφέ με θέα τον ποταμό 
Βιστούλα, απολαμβάνοντας τον ρυθμό της πόλης ή  να απολαύσετε τοπικές γεύσεις σε κάποιο από τα 
παραδοσιακά εστιατόρια της πόλης. Διανυκτέρευση. 
 
5η μέρα: ΒΑΡΣΟΒΙΑ  (Ξενάγηση) 
Πρωινό και περιήγηση στα σημαντικότερα αξιοθέατα της ιστορικής πόλης που περιβάλλεται από τις 
παλιές οχυρώσεις .Θα δούμε μεταξύ άλλων, την κεντρική Πλατεία Αγοράς (Rynek Starego Miasta), 
το επιβλητικό Βασιλικό Ανάκτορο Βαρσοβίας, πολύ καλό δείγμα μπαρόκ αρχιτεκτονικής που σήμερα 
λειτουργεί ως μουσείο, το Μεγάλο Θέατρο Βιέλκι, που στεγάζει την Όπερα και το Μπαλέτο, καθώς 
και το μπαρόκ Παλάτι Κρασίνσκι, που θεωρείται από τα ομορφότερα κτίρια της πόλης .Συνεχίζουμε 
με τους Βασιλικούς Κήπους στο πάρκο Łazienki, σχεδιασμένο τον 17ο αιώνα, ο μεγαλύτερος 
πνεύμονας πρασίνου της πόλης, έχει συνολική έκταση 760 στρέμματα και περιέχει ανθισμένους 
κήπους, μνημεία αφιερωμένα σε θεούς και καλλιτέχνες , σιντριβάνια, λίμνες, αμφιθέατρα, μονοπάτια 
και γέφυρες.  όπου δεσπόζει το άγαλμα του Frédéric Chopin,  καθώς και  την περιοχή του πρώην 
Εβραϊκού Γκέτο, σημαντικό τόπο μνήμης της σύγχρονης ιστορίας.  
Διατρέχοντας μια σειρά από μεγάλες λεωφόρους και περνώντας από το μετα-σταλινικό σύγχρονο 
κέντρο της πόλης, φτάνουμε στην πλατεία του Κάστρου. Πρόκειται για μια απολαυστική διαδρομή 
γνωστή ως «μίλι», που θα μας φέρει μπροστά στα πιο σπουδαία μνημεία και τα πλέον όμορφα κτίρια 
της Βαρσοβίας. Ξεχωρίζουν η Εκκλησία της Αγίας Άννας και του Τιμίου Σταυρού, ο Ναός των 
Καρμελιτών, το Προεδρικό Ανάκτορο, το Παλάτι Καζιμιερζ, το ιστορικό και πολυτελέστατο 
ξενοδοχείο Μπρίστολ, η Εθνική Βιβλιοθήκη, το εντυπωσιακό κτίριο του Πανεπιστημίου και το 
Κάστρο της Βαρσοβίας.  Θα επισκεφθούμε επίσης το σπίτι της Marie Curie, που τιμήθηκε 2 φορές  
με Νόμπελ. 
Στο ελεύθερο απόγευμα επισκεφθείτε το πρόσφατα ανακαινισμένο Πολυκατάστημα Bracia 
Jablowcky, με πολλές σύγχρονες φίρμες, ή απολαύστε τον καφέ σας στο γνωστό Μπλικλ καφέ ή στο 
δημοφιλές ζαχαροπλαστείο EmilWedel. Μπορείτε ακόμα να περπατήσετε κατά μήκος της δυτικής 
όχθης του ποταμού Βιστούλα, στην περιοχή της Βασιλικής Οδού. 
 
 
 
 



6η Ημέρα: ΒΑΡΣΟΒΙΑ – ΑΘΗΝΑ – ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

Πρωινό στο ξενοδοχείο ελεύθερη μέρα για ψώνια. Νωρίς το απόγευμα αναχώρηση για το 
αεροδρόμιο. Πτήση επιστροφής στο Ηράκλειο μέσω Αθήνας, γεμάτοι εικόνες και εμπειρίες από το 
ταξίδι μας στην Πολωνία. 

 

ΤΙΜΗ ΚΑΤ΄ΑΤΟΜΟ: 1175€  σε δίκλινο δωμάτιο  

ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ :  300€ επιβάρυνση  

ΠΑΙΔΙΚΟ ΕΩΣ 12 ΕΤΩΝ :1025€ 

 

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ :  

HOTEL ANDELS CRAKOW 4* or similar 

HOTEL NOVOTEL WARSAWA 4* or similar 

 

ΣΤΗΝ ΤΙΜΗ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ : 

• Αεροπορικά εισιτήρια  ΗΡΑΚΛΕΙΟ –ΑΘΗΝΑ- ΚΡΑΚΟΒΙΑ 15.50 -20.30 με  AEGEAN AIRLINES 
315/868 

•  ΚΑΙ ΒΑΡΣΟΒΙΑ –ΑΘΗΝΑ – ΗΡΑΚΛΕΙΟ 18.25 -00.30 με AEGEAN AIRLINES 873/328   

• Φόροι αεροδρομίων   

• 1 χειραποσκευή  8 κιλά  και μία αποσκευή  23 κιλά ανά επιβάτη 

• Μεταφορές από και προς τα αεροδρόμια  

• 3 διαν/σεις στην Κρακοβία σε 4* ξενοδοχείο  

• 2  διαν/σεις στην Βαρσοβία σε  4* ξενοδοχείο 

• Ελληνόφωνος συνοδός – ξεναγός  

• Ασφάλεια αστικής ευθύνης διοργανωτή  

• Φ Π Α 

• Όλες οι εκδρομές και μετακινήσεις με πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν και με έμπειρο οδηγό  

 

•  ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ  

ΟΙ ΕΙΣΟΔΟΙ ΣΕ ΜΟΥΣΕΙΑ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΨΙΜΟΥΣ  ΧΩΡΟΥΣ  

ΟΤΙ ΑΝΑΦΕΡΕΤΑΙ ΣΑΝ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΟ ή ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΟ 

ΚΟΣΤΟΣ ΕΙΣΟΔΟΥ ΣΤΑ ΑΛΑΤΟΡΥΧΕΙΑ ΚΑΙ ΑΟΥΣΒΙΤΣ 40€ 
ΟΣΟΙ ΕΠΙΘΥΜΕΙΤΕ ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΓΙΑ ΑΣΘΕΝΕΙΑ ΚΑΙ ΑΤΥΧΗΜΑ + COVID ΣΤΟΙΧΙΖΕΙ 25€  
 
 


